

有趣的活动

3月6日下午,我们江海小记者在学校小飞鹿剧场参加了一项特别而有趣的活动——沙画小课堂。

小课堂正式开始了。老师先教我们铺沙子,他自己画了一幅沙画作为参考。在这幅沙画作品中,左边是一位戴着皇冠的女神,那当然是我们的妈妈了,右边有许多玫瑰。

接着老师问:“同学们,想不想上台来画画呀?”台下瞬间“想”声一片。老师喊了两位同学上台作画。第一位同学原本是想画出妈妈牵着他自己,可惜他画得太慢了,他的画作还没有画完,时间就到了。第二位同学画得很逼真,台下响起了热烈的掌声。

这次沙画小课堂活动虽然结束了,但是那梦幻般的沙画情境却时常在我的脑海中浮现。

如东县实验小学 406 班 王恩豪
指导老师 顾美蓉

我学会了沙画

在“三八”妇女节来临之际,我们江海小记者迎来了沙画小课堂活动。

活动开始了,老师先教了我们一些基础知识,就是抹沙子和铺沙子,然后又教了我们如何画人,很快一幅栩栩如生的沙画就画好了。只见画中间写着大大的“3·8女神节”的字样,右边则是一位戴着皇冠的女神,左下角是一朵朵玫瑰花。

看到老师画得这么美,同学们都争先恐后地举手,想亲自体验一次。老师喊了几个同学上台作画,我发现女同学画得都很好,其中一个女同学画的是妈妈牵着她的手,画面十分逼真。那温馨的画面让我不由得想起了我的妈妈,我真是太羡慕这个同学的沙画技艺了!

虽然我没有上台画沙画,但是经过老师的讲解,我也掌握了画沙画的技巧,以后有机会,我一定要试一试。

如东县实验小学 406 班 顾巫琪
指导老师 顾美蓉

巧手绘梦想

春意盎然的三月,我们盼来了沙画小课堂。

我迫不及待地来到小飞鹿剧场参加活动,首先映入眼帘的是大屏幕上显示的一幅美丽的沙画。沙画中,右侧是一个女人的侧脸,她微微低头,看起来是那么美丽娴静。沙画左侧是几朵美丽的玫瑰,中间写着几个大字“3·8女神节”。

等大家都入座之后,老师就开始讲解沙画知识了。老师先给我们演示怎样铺沙、抹沙,接着热情邀请几位小记者上台尝试。我们都把手举得高高的,真希望老师能喊到自己。不过,也许是我们班的座位太靠后了,老师看不到我们,我只能羡慕地看着前面的小朋友上去画画。只见他们学着老师的样子把沙铺成一个平面,在铺满了沙的台子上抹来抹去,试图把沙铺均匀,可是抹的时候总会漏一点沙抹不干净,原来看上去很简单的事情有时并不简单呢!

接下来,老师就教我们怎么画卡通人物:先用大拇指抹出一个小豌豆的形状,然后把它补圆,一个圆圆的小脸蛋就出来了。接着在它的眼睛部位撒一小撮沙,用大拇指的指盖往上推一下,就是一对眉毛。再用一点沙点出两个眼睛,把它摁圆,在中间点两个小点,一双顾盼神飞的眼睛就跃然沙上了。接下来,在它的头上撒一点沙,画出头发,最后裁出裙子或裤子——一个卡通人的轮廓就大体完成了。

老师又邀请了几位小记者上台画沙画,他们画得很认真,画出来的妈妈画像各种各样:有的像仙女,有的像女巫,有的像猫咪,还有的像小兔子。把妈妈画得像小兔子的那位小记者估计是想祝妈妈像小兔子一样可爱,前“兔”似锦,哈哈,真

有趣!

这次的沙画进课堂活动让我们用双手描绘出美丽的沙中世界,给妈妈送出深情的祝福。活动结束了,我们依依不舍地离开了小飞鹿剧场,期待下一次小记者活动早点到来!

如东县实验小学 406 班 刘梦洁
指导老师 顾美蓉

一次梦幻之旅

今天下午,我和同学们高高兴兴地来到小飞鹿剧场,参加江海小记者站举行的“沙画进校园”活动。沙画,顾名思义就是用沙来作画、写字。我曾经在电视上看过沙画表演,今天终于能近距离感受,内心真是无比期待。

活动正式开始了。只见老师将一大袋沙子铺在投影仪上,双手抹平沙子,薄薄一层,朦朦胧胧,便开始作画了。首先手指勾紧,在沙子上画了一条波浪线,又在上面画了一个三角形。哇!这不是海边吗?我仿佛进入了海洋的世界,各种各样的鱼儿在海里穿梭,深蓝色中夹杂着各种各样的颜色,好梦幻啊!这时,王恩豪轻轻地推推我,兴奋地说:“孙张盛,快看,老师画得好逼真呀!”我的思绪又被拉回课堂,果然名不虚传,只见一家三口手拉手的幸福画面投影在屏幕上,画中人物个个面带微笑,真是惟妙惟肖!

老师摊平手掌,在沙画上轻轻一拂,一幅画转眼就消失了!老师问我们想不想学,顿时“想——”的声音响彻会场。老师绘声绘色地说:“想要画好一幅画,必须掌握基本功。沙画很神奇,关键就是‘一铺、一抹、一漏、一勾’,任何奇思妙想都能在你的手中实现。现在我就来教教你们。”

转眼间,60分钟就悄悄地过去了,我们还沉浸在梦幻般的沙画体验中,久久不愿离去。今天的活动真是太有意思了,希望下次小记者活动尽快到来。

如东县实验小学 406 班 孙张盛
指导老师 顾美蓉

愉快的小记者活动

三月,春风渐暖,花儿竞放,在这美好的日子里,我们一群江海小记者又去参加活动啦!这次活动的主题是沙画。

沙画,顾名思义就是用沙子作画,可到底怎么画,我还没见过呢!中午,我怀着无比期待的心情来到小飞鹿剧场,一眼望去,人山人海,小记者们都端正地坐在位置上,他们此时的心情应该和我一样吧!

我赶紧找到位置坐下,这时老师抱着一袋沙子,把它倒在有彩色光的台子上,瞬间,黑色的沙子被染成彩色的了,啊!原来彩色的沙子是这样来的。只见老师右手挥了几下,一个脸蛋就出现了,接着,老师又画了头发……不一会儿,一幅美丽的画就展现在我们眼前,画的是一位长发飘飘的妈妈。因为妇女节马上就要到了,我们要学习以此为主题的沙画,向妈妈表达节日的祝福。之后,老师一连画了好几幅不同的沙画,沙子在老师的手里显得格外地听话。

忽然,老师停了下来,一边把画擦掉,一边说:“小记者们,你们想上来试试吗?”当然想啊,我心里默默想着。老师又开口说道:“那我们就先来学学看吧!老师先教你们擦沙画,第一步,先把手放平,第二步,用力地去把沙子抹掉。”我的手也不由自主地跟着做了起来。接着,老师先画了一个圆,又在圆里画上眼睛、鼻子、嘴巴,结果娃娃的脸是黑色的。我们看着黑娃娃的脸哭笑不得,这是怎么回事呢?原来,老师给我们演示了一个错误的做法。

最后,老师请了两位同学上去画自己的妈妈。男孩毛毛躁躁,画了一笔,用沙子盖住,又画了一笔,再用沙子盖住。过了好一会儿,他才画出一个脸蛋儿,把我们惹得哄堂大笑,那脸蛋说圆也不圆,说方也不方,再加上那浓眉大眼,实在太好笑了。再看看女孩,可比男孩厉害多了,她画的妈妈连老师都连连称赞。

不知不觉,60分钟就这样愉快的氛围中度过了,我已经开始期待下次的小记者活动了。

如东县实验小学 407 班 曹晨熙
指导老师 于忠梅

沙画小课堂

一转眼,二月姑娘悄悄地离去,三月姑娘款款地走来。今天的天气格外晴朗,我们江海小记者又迎来了一次活动,那就是沙画小课堂。沙画,顾名思义是用沙子作画,手法非常神奇,画面更是美轮美奂,因此深受大家的喜爱。

我们匆匆赶到小飞鹿剧场,只见里面人山人海,赶紧找到座位坐下来,热切期盼着老师的讲课,今天是一位男老师教我们画沙画。

首先,老师教我们铺沙子,然后又把沙子收回去了。我看得津津有味,这个真有意思啊!接着,老师要检查我们的听课情况,我们争先恐后地举起了手,但是老师没有选中我,我有一点点小失望。

马上是“三八”妇女节,老师教我们画妈妈。画妈妈就有一点难了,我不敢眨一下眼,就怕错过哪个细节。首先,妈妈的眉毛就有一定的难度,先把沙子铺上去,再用手把它弄弯。然后画眼睛,同样先把沙子铺上去,再弄圆。我自己先试着画了画,觉得不怎么熟练,就没有举手。虽然我没有上台展示,但我觉得也学会了很多。

今天,我在剧场里学会了画沙画。3月8日是妇女节,祝所有的妇女节日快乐,万事如意!

如东县实验小学 407 班 田徐璐
指导老师 于忠梅

神气的沙子

阳春二三月,草与水同色。江海小记者活动也拉开了帷幕,这次活动的主题是——沙画。我还从来没有见过沙画,也从来没有体验过沙画。

沙画,顾名思义就是用沙子来作画,是近年来兴起的一种与舞台艺术相结合的表演。沙子通过布撒和抹除,在白色玻璃板上形成千变万化的动画短片,再配上音乐,具有一种奇妙的视觉效果,让艺术更富有生命力。

我和同学们早早地来到小飞鹿剧场,一走进剧场,我就发现屏幕上呈现出一个用沙子画的女人,旁边写着“女神节”。我们一边找座位,一边看着屏幕上的沙画。这时,老师问我们知道3月8日是什么节日吗?我们异口同声地回答:“‘三八’妇女节。”老师说:“是的,我们今天的沙画主题就是画妈妈上学时、结婚时和带孩子玩耍时的情景。”只见老师的手在屏幕上不停地飞舞,一会儿工夫,一幅幅美丽的沙画就呈现在我们眼前,这也太神奇了!

接着,老师教我们铺沙和擦沙,然后又让同学上台表演,有的画妈妈,有的画小动物,他们都在画着心里喜欢的人和物,很是好看。

这次的沙画活动时间过得飞快,让我发现原来沙子还有这么神奇的用处,期待下次有更好玩更有意思的小记者活动。

如东县实验小学 407 班 张妙菡
指导老师 于忠梅

如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦

